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PRESSE-INFORMATION

Ressort Hardware - Unternehmen
PSP bietet neue Systeme bei Null-Investition
„Green IT-CheckUp“ für mehr IT-Leistung und höhere Effizienz bei Null-Mehrkosten      

Hahnstätten (Frankfurt), München, 15.04.2008 – Die Energiekosten in IT-Umgebungen signifikant zu senken, und dabei gleichzeitig die technologische Leistungsfähigkeit und Flexibilität ohne zusätzliche Investitionen zu steigern, ist das Ziel des neuen „Green IT CheckUp-Angebotes“ der PSP GmbH aus Hahnstätten. Laut Statistischem Bundesamt haben sich die Stromaufwendungen für Unternehmenskunden in den letzten Jahren nahezu verdoppelt. Gleichzeitig steigen die technischen Anforderungen an Systemumgebungen, wenn der Anwender eine zeitgemäße IT-Infrastruktur betreiben will. Mit den Ergebnissen der Green IT-Analyse weiß der Betreiber eines Rechenzentrums, wie er seine komplette IT-Landschaft erneuern kann ohne zusätzliche Kosten und durch gravierende Einsparungen bei den Energieaufwendungen. 

Im Kern bietet PSP mit der neuen Beratungsofferte einen „Energie- und Technologiecheck“ an. Anhand der De-facto-Kosten wird zunächst die Ist-Situation des betreffenden Rechenzentrums hinsichtlich der Stromeffizienz und der technischen Gegebenheiten analysiert.  Hierauf basierend zeigen die CheckUp-Analysten von PSP konkret, wie anhand der Erneuerung der IT-Infrastruktur durch energie- und leistungseffizientere Einheiten sowohl die Betriebskosten gesenkt als auch die technische Leistungskraft gesteigert und verjüngt werden kann. Die Green IT-Analyse liefert und basiert in jedem individuellen Fall auf konkreten Fakten und Zahlen.
Ein Beispiel
Der Betreiber eines Rechenzentrums mit jährlichen Stromkosten in Höhe von 15.000 Euro erzielt durch den Einsatz neuer IT-Systeme und –Lösungen Energieeinsparungen im Wert von 6.000 Euro per annum, was einer Reduktion des Stromverbrauchs um vierzig Prozent entspricht. Mit den jährlichen Einsparungen finanziert er eine Summe von rund 30.000 Euro, die den Erwerb der neuen Systeme komplett abdeckt. 
Neue Technologien

„Neue Systeme bedeuten nicht nur weniger Stromkosten“, erläutert Berthold Schneider, Verantwortlicher IT-Consultant bei PSP, „vor allem öffnen sich dem Anwender Türen zu neuen Technologien, wie Virtualisierung, was die Flexibilität und Zukunftssicherheit der Systemlandschaft nachhaltig verbessert“, führt Schneider weiter aus. 
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Virtualisierung und Konsolidierung sind neben der Hardware-Erneuerung die wichtigsten Brückenpfeiler im Green IT-Konzept von PSP denn hier werden mehrere Server mit eigenen Betriebssystemen auf einer Workstation emuliert. Durch den parallelen Betrieb verschiedener Plattformen auf einem System wird die Nutzung der Hardware effizienter und der TCO (Total Cost of Ownership) insgesamt beträchtlich gesenkt während die Flexibilität der Systeme steigt. Jede Lösung ist auf die individuellen Gegebenheiten des Kunden abgestimmt und damit für den jeweiligen Einzelfall optimiert.   


Die Green IT-CheckUps werden vom PSP Professional Services Team ab sofort angeboten. 


Über PSP
Die PSP GmbH mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt a.M.) und München hat sich seit Ihrer Gründung im Jahr 1990 als Anbieter hochperformanter IT-Lösungen kontinuierlich hohes Ansehen erworben. Gestartet als Distributionspartner für IT-Komponenten, Storage- und Server-Systeme liegt der Geschäftsschwerpunkt heute auf der Vermarktung qualitativ hochwertiger Lösungsangebote und Produkte in den Spezialbereichen Netzwerkmonitoring und –management sowie IT-Security. Darüber hinaus ist PSP einer der führenden IBM OEM in Europa. Das PSP-Händlernetz in Deutschland, Österreich und der Schweiz umfasst mehr als 1.500 Fachhändler, Systemhäuser, Integratoren und VARs, für die neben First- und Second Level-Support standardmäßig ergänzende Services, wie Consulting-, Konfigurations- und Integrationsdienste, Trainings sowie Teamworkshops angeboten werden. PSP distribuiert SolarWinds, SonicWALL, Checkpoint, Netasq, Plixer International, NetBotz, Navayo, Pointsec, Aventail, Ecos, Kingston, 3DConnexion
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.psp.net. 
Weitere Informationen: PSP GmbH, Susanne Pillokat-Tangen (Öffentlichkeitsarbeit), Bahnhofstraße 6, 65623 Hahnstätten, 

Tel.: 06430 - 2222, Fax: 06430-2220, E-Mail: pr@psp.net, Internet: www.psp.net
PSP GmbH

Geschäftsführung

Bahnhofstr. 6

Doris Pillokat
D-65623 Hahnstätten

Peter Pillokat
info@ psp.net

Amtsgericht 
www.psp.net

Montabaur HRB 3911


