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PRESSE-INFORMATION

Ressort Netzwerkmanagement / Lösungen 

ipMonitor wird Testsieger im SMB Netzwerk-Monitoring  
ipMonitor von SolarWinds gewinnt „Best of the Tests-Award“ der Network World 

Hahnstätten (Frankfurt), München, 06.03.2008 – Wie SolarWinds, einer der führenden Hersteller von Netzwerk Monitoring-Software, heute bekannt gegeben hat, wurde seine schlüsselfertige Netzwerkmonitoring- und –managementlösung für den SMB-Markt „ipMonitor“ von der amerikanischen Network World als „Best of the Tests“ in der Kategorie „Netzwerk Management und Monitoring“ ausgezeichnet. Mit 4,7 von fünf möglichen Punkten setzte sich ipMonitor vor allem aufgrund der Eigenschaften Hochleistungsfähigkeit, einfache Handhabung sowie Funktionalität durch. 
iPMonitor ist speziell auf die Netzwerküberwachungsanforderungen von kleinen und mittelständischen Unternehmen (bis 500 überwachte Geräte) ausgelegt. Mit der schlüsselfertigen Standardlösung, die sowohl mit einer eigenen Datenbank als auch einem eigenen Web Server ausgestattet ist, haben Administratoren jederzeit einen schnellen und genauen Überblick über die Applikationen, Server und sonstigen Geräte in ihrem Netzwerk.   

Nach Installation des Produkts entdeckt ipMonitor eigenständig alle IP-basierten Netzwerkdevices und schlägt automatisch für jedes Gerät so genannte SmartMonitor-Einstellungen vor. Diese zweckdienlichen Grundeinstellungen decken für jedes Gerät die wirklich sinnvollen Parameter in der Überwachung ab und ermöglichen somit effiziente Zeiteinsparungen bei der Implementierung, da keine manuellen Konfigurationen vorgenommen werden müssen.
Monitore für Active Directory®, DNS, Microsoft® Exchange, FTP, Web, IMAP, MS SQL Server™, SMTP und viele mehr sind bereits in der Grundkonfiguration “gebrauchsfertig” vorhanden. ipMonitor führt selbstständig Testtransaktionen durch (wie z.B. das Versenden von Test-Mails) um die Verfügbarkeiten von Services und Applikationen an Enduserstelle zu überprüfen. Individuell anpassbare web-basierende Netzwerkübersichten geben einen schnellen visuellen Überblick über den Zustand des Netzwerks und außerdem die Möglichkeit, per Doppelklick Korrekturmaßnahmen für kritische Devices und Services anzustoßen.
Um Downzeiten des Netzwerkes weitest möglich zu minimieren, initiiert ipMonitor für Geräte und Applikationen außerdem automatische Wiederherstellungs- und Rettungsaktionen.
Die innovative frei konfigurierbare Benutzeroberfläche bietet übersichtliche und individuelle Ansichten und Reports über Performances, Auslastungen, Störungen uvm. 
Die Überwachungslösung ermöglicht SNMP-, WMI- und RPC-Abfragen und agiert so strukturell ohne Agenten im Netz. Die Sicherheitsmechanismen des Produkts benutzen SSL-Zertifikate, Pass- und Benutzerabfragen sowie IP Adressfilter.
SolarWinds-Lösungen werden in Deutschland, Österreich und der Schweiz vom Netzwerkmanagement-Distributor PSP GmbH exklusiv vertrieben beziehungsweise über das an 
PSP angeschlossene Händlernetz angeboten. Der Listenpreis von ipMonitor in der aktuellen 
Version 9.0 für bis zu 100 Monitore (inklusive 12 Monate Service & Support) liegt bei € 1.220,- (zzgl. MwSt.).

Eine kostenlose Testdownloadmöglichkeit finden Interessenten unter:

 www.psp.net/solarwinds/download
Weitere Solarwinds-Produkte:
- Orion (Enterprise Netzwerkmonitoring- und –management Plattform)

- Cirrus (Konfigurationsmanagement & Compliance)
- LANsurveyor (Topologie-Scan & Asset Management)
- Engineer´s Toolset

Über PSP GmbH

Die PSP GmbH hat sich seit ihrer Gründung 1990 kontinuierlich hohes Ansehen als Anbieter hochperformanter IT-Lösungen erarbeitet. Mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt am Main) und München gehört PSP zu den TOP 5 „High Value Distributionspartnern“ in den deutschsprachigen Ländern und ist als solcher für mehr als 1.500 Fachhändler der „TOP Distributionspartner“ für Netzwerk-Management. Darüber hinaus ist PSP einer der führenden IBM OEM in Europa. Das PSP Serviceangebot 
für den Fachhandel umfasst 1st und 2nd Level Support, Consulting, Konfiguration, Integration, Training und Teamworkshops. 
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.psp.net. 
Über SolarWinds

SolarWinds ist ein führender Hersteller Windows-basierender Netzwerk Management-, Netzwerk Monitoring- und Netzwerk Discovery-Software. Mehr als 45.000 Kunden vom Mittelstandskunden, über öffentliche Verwaltungen bis hin zu Forschungs- und Lehreinrichtungen haben sich für SolarWinds entschieden, um Netzwerkausfälle zu minimieren, die Netzwerk-Leistung zu überwachen, Netzwerkkompatibilitäten zu verwalten und damit die Effizienz von Arbeitsabläufen und Mitarbeitern signifikant zu steigern. Weitere Informationen finden Sie unter http://www.solarwinds.com.
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