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Pressemitteilung

Ressort Unternehmensnachrichten / CeBIT 09


      Halle 11, A33
PSP präsentiert sich mit SonicWALL auf der CeBIT´09 
Nähe zu Händlern soll gerade in schwierigen Zeiten gestärkt werden  

Hahnstätten, 29. Januar 2009. Als einziger „Nur-Händler-Partner“ bezieht PSP gemeinsam mit SonicWALL Stellung auf der diesjährigen CeBIT in Halle 11, Stand A33. Den Besuchern wird täglich eine Auswahl fachlich fundierter Security-Themen vor Ort demonstriert. Als deutschlandweit ältester SonicWALL-Händlerpartner gewährt PSP darüber hinaus allen interessierten Resellern je einen Gutschein für ein kostenfreies Technik-Training, das den Einsteig beziehungsweise die Vertiefung in die SonicWALL Security-Welt erleichtern soll. 

Die CeBIT bleibt für SonicWALL und Partner PSP das wichtigste Fachhandelszentrum und die zentrale Schnittstelle für Business-Partner und Endkunden. PSP will seine Funktion als Drehscheibe und Vermittler für die deutschsprachige SonicWALL-Community mit der Messepräsenz sichtbar demonstrieren und ausbauen. „Wir gehen mit unserer CeBIT-Teilnahme ganz bewusst gegen den derzeitigen Markttrend. Gerade in wirtschaftlich ungünstigen Zeiten setzen wir auf verstärkte Nähe zu unseren Handelspartnern und wollen hier ein Höchstmaß an persönlicher Unterstützung anbieten“,  erklärt Jörg Karpinski als stellvertretender PSP-Geschäftsführer. Den Resellern steht vor Ort das qualifizierte Technik- und Vertriebsteam der PSP für allgemeine Anfragen, technische Hinweise und auch konkrete Projektunterstützung zur Verfügung.
 
Folgende Technik-Demos werden Besuchern und Händlern täglich präsentiert:


(10.30 Uhr
Gateway Security-Services
(11.30 Uhr 
VPN
(14.30 Uhr
Application Firewalling
(15.30 Uhr 
NAT + regelbasiertes Routing 
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Über PSP

Die PSP GmbH mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt a.M.) und München hat sich seit Ihrer Gründung im Jahr 1990 als Anbieter hochperformanter IT-Lösungen kontinuierlich hohes Ansehen erworben. Gestartet als Distributionspartner für IT-Komponenten, Storage- und Server-Systeme liegt der Geschäftsschwerpunkt heute auf der Vermarktung qualitativ hochwertiger Lösungsangebote und Produkte in den Spezialbereichen IT-Monitoring und –Management sowie IT-Security. Darüber hinaus ist PSP einer der führenden IBM OEM in Europa und vermarktet dabei die Eigenmarke „RED-I“ (manufactured by IBM). Das PSP-Händlernetz in Deutschland, Österreich und der Schweiz umfasst mehr als 1.500 Fachhändler, Systemhäuser, Integratoren und VARs, für die neben First- und Second Level-Support standardmäßig ergänzende Services, wie Consulting-, Konfigurations- und Integrationsdienste, Trainings sowie Teamworkshops angeboten werden. PSP distribuiert SolarWinds, SonicWALL, Checkpoint, Insightix, Jetro, Netasq, Plixer International, NetBotz, Navayo, Pointsec, Aventail, Ecos, Kingston, 3DConnexion und Vasco.
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.psp.net. 


Über SonicWALL, Inc.
SonicWALL bietet umfassende Sicherheit für Menschen sowie Unternehmen und unterstützt sie dabei, die Daten in ihrem Netzwerk unter Kontrolle zu halten. SonicWALL fühlt sich verpflichtet, die Leistung und Produktivität von Unternehmen aller Art und Größe zu verbessern, indem es innovative Produkte veröffentlicht, die weniger komplex und kostenintensiv sind und dennoch für eine sichere Netzwerkinfrastruktur sorgen. Über ein globales Netzwerk von 10.000 Partnern wurden bis heute etwa eine Million SonicWALL-Appliances vertrieben, die mehrere Millionen Computerbenutzer in Unternehmen rund um den Globus schützen. Weitere Informationen finden Sie auf der Website des Unternehmens: http://www.sonicwall.com/de
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