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Pressemitteilung

Ressort Unternehmen / Security / Termine
PSP wird Deutschland-Distributor für Jetro´s Secure Browsing-Lösung
Unternehmensweites 100% sicheres WWW-Browsen wird mit zwei speziellen Fachveranstaltungen in den deutschen Markt eingeführt   
17. Dezember 2008, Tel Aviv, Hahnstätten (Frankfurt) – Mit dem neuen Distributionsabkommen baut Spezialdistributor PSP aus Hahnstätten sein IT Securitysegment auf den Bereich Secure Web-Browsing aus. Jetro Platforms ist ein führender Anbieter im Bereich Client-Server-Computing, der mit dem Produkt Cockpit2i Spitzentechnologie für sicheres unternehmensweites Web-Browsing vorstellt. 
Cockpit2iTM  ist eine einzigartige, Server-basierte Lösung für virtuelles Internet-Surfen, was einen 100% sicheren Internetzugang garantiert. Dieses neuartige System beinhaltet einen serverseitigen virtuellen Browser, der den Zugang zum Internet außerhalb des Unternehmensnetzwerkes, aus der DMZ heraus, realisiert. Dadurch stellt Cockpit2i sicher, dass alle bekannten und unbekannten Bedrohungen vom Unternehmensnetzwerk zu 100% fern gehalten werden. Indem schädliche Elemente daran gehindert werden, in die Organisation einzudringen, ermöglicht die Lösung einen bisher im Bereich WWW-Browsing unerreichten Sicherheitsstandard. Der kritische Port 80, der traditionell für das HTTP-Protokoll benötigt wird, bleibt in der Unternehmensfirewall komplett geschlossen und fällt dadurch als Zugriffspunkt für schädliche Angriffe aus. 
„Mit Jetros’s Cockpit2i ist es uns geglückt, eine Partnerschaft mit dem weltweit einzigen Anbieter für serverbasiertes Unternehmens-Browsing zu schließen. Wir erweitern damit unser Angebot im Segment IT-Security um eine ganz entscheidende Dimension“  erklärt Peter Pillokat, Geschäftsführer der PSP. „Durch die Eingliederung von Cockpit2i in das Netzwerk können unser Kunden Sicherheitslücken innerhalb der Unternehmens-Domäne schließen“ führt Pillokat fort.

„Cockpit2i ist eine revolutionäre Lösung mit einer konkurrenzlosen Performance“ ergänzt Giora Shaked, Geschäftsführer der Jetro Platforms. „PSP wird unseren bestehenden Distributionskanal in Deutschland ergänzen. Mit PSP als neuem Partner für Cockpit2i werden wir unsere Position im europäischen Markt für IT-Security deutlich verstärken“ führt er fort.

Zur deutschen Markteinführung von Jetro´s Cockpit2i finden zwei Premium-Fachveranstaltungen statt. Teilnehmer erleben das Produkt live vor Ort am . 

- am 22. Januar 2009 in München 
- am 10. Februar 2009 in Frankfurt

Weitere Informationen sowie eine online Anmelde-Möglichkeit finden interessierte Endkunden und Fachhändler unter www.psp.net/premium
Über PSP

Die PSP GmbH mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt a.M.) und München hat sich seit Ihrer Gründung im Jahr 1990 als Anbieter hochperformanter IT-Lösungen kontinuierlich hohes Ansehen erworben. Gestartet als Distributionspartner für IT-Komponenten, Storage- und Server-Systeme liegt der Geschäftsschwerpunkt heute auf der Vermarktung qualitativ hochwertiger Lösungsangebote und Produkte in den Spezialbereichen IT-Monitoring und –Management sowie IT-Security. Darüber hinaus ist PSP einer der führenden IBM OEM in Europa und vermarktet dabei die Eigenmarke „RED-I“ (manufactured by IBM). Das PSP-Händlernetz in Deutschland, Österreich und der Schweiz umfasst mehr als 1.500 Fachhändler, Systemhäuser, Integratoren und VARs, für die neben First- und Second Level-Support standardmäßig ergänzende Services, wie Consulting-, Konfigurations- und Integrationsdienste, Trainings sowie Teamworkshops angeboten werden. PSP distribuiert SolarWinds, SonicWALL, Checkpoint, Insightix, Jetro, Netasq, Plixer International, NetBotz, Navayo, Pointsec, Aventail, Ecos, Kingston, 3DConnexion und Vasco
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.psp.net. 
Über Jetro Platforms

Jetro Platforms ist ein führender Anbieter server-basierter Anwendungs- und Virtualisierungslösungen. Jetro’s ausgereifte Software ermöglicht es Unternehmen, mit einer zentralisierten, sicheren Anwendungsbereitstellung für eine reibungslose Arbeit an allen PC-Stationen zu sorgen.

Mit den COCKPIT™ und COCKPIT2i™ Produktlinien hat sich Jetro in der vordersten Reihe der IT-Industrie für Server Based Computing und Netzwerksicherheit etabliert, Jetro Platforms Ltd. ist eine hundertprozentige Tochter der RDT Gruppe, eine der führenden israelischen Technologiekonzerne seit 1963. Jetro Platforms kooperiert mit Distributoren in 15 Ländern und betreut hunderttausende von Nutzern aller Branchen. 
Weitere Informationen fidnen Sie unter www.jetroplatforms.com

Jetro COCKPIT®, Jetro COCKPIT-On-Key™ und Jetro COCKPIT2i sind eingetragene Warenzeichen der Jetro Platforms Ltd.
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