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PRESSE-INFORMATION

Ressort Security / Unternehmensnachrichten
Neues Distributionsabkommen!
Insightix NAC schützt 100% des Netzwerks in Echtzeit
PSP und Netzwerk Access Control-Spezialist Insightix zeichnen Distributionsabkommen     

Hahnstätten (Frankfurt), München, 03.07.2008 – Mit dem neuen Distributionsvertrag baut Spezialdistributor PSP aus Hahnstätten sein Netzwerksicherheitssegment auf den Bereich Netzwerkzugangskontrolle (NAC) aus. Hersteller Insightix bietet innovative Echtzeitlösungen, die basierend auf einer vollständigen Identifikation der kompletten IT-Infrastruktur umfassende Netzwerkzugangskontrolle ermöglichen. Die agentenlose Insightix NAC-Lösung ist dabei in der Lage, auch heterogene, virtuelle und geographisch getrennte Netzwerksegemente zu 100% zu überwachen und damit abzusichern. 
„Mit Insightix haben wir den Visionär unter den NAC-Anbietern ins Boot geholt“, zeigt sich PSP-Geschäftsführer Jörg Karpinski überzeugt. Durch die zum Patent angemeldete überzeugende „Netzwerk Stateful Detection-Technologie“ ermöglicht Insightix jederzeit einen sekundenschnellen aktuellen Status über sämtliche Devices und damit das gesamte Netzwerk. Die gewonnenen Daten reichen (beispielsweise bei Windows Systemen) bis zu den jeweiligen Diensten, Betriebssystemen und deren Patchlevels.
Dieser exakte Netzwerküberblick versetzt den Administrator in die Lage, alle Netzwerkkomponenten ständig kontextbezogen zu kontrollieren und nur autorisierten, mit der Compliance übereinstimmenden Geräten Access auf das Netzwerk zu gewähren.
Insightix lässt sich schnell und einfach installieren (plug and play). Software-Agenten oder manuelle Integrationen werden nicht benötigt.

Die Hauptproduktmerkmale von Insightix NAC:

· Echtzeit-Überwachung aller Devices – erkennt in Echtzeit alle Geräte und Änderungen im Netzwerk und ermöglicht so jederzeitiges, vollständiges und kontextabhängiges Wissen über den Stand aller Devices im Netzwerk.

· Netzwerkweite Durchsetzung von vorab bestimmten Policies und Regeln – Policy-Überprüfungen werden auf sämtlichen Geräten im Netzwerk durchgeführt (nicht nur den Windows-basierenden) 


· Einzigartige Blocking- und Quarantäne-Technik – unautorisierten Geräten wird der Zugriff auf jedwede Bereiche des Netzwerks verwehrt, wodurch besonders sensible Abschnitte und Ressourcen gesichert bleiben ohne den Einsatz weiterer Switches.

Insightix Visibility 
Eine vollständige Übersicht über alle Geräte, die im Netzwerk arbeiten, ist die wichtigste Voraussetzung für das zielgenaue Management und die effektive Absicherung des Netzwerks. Insightix Visibility erzeugt ein vollkommenes Inventar aller Devices, auch derjenigen, die durch eine Firewall geschützt sind bzw. virtuell oder unmanaged arbeiten. Der Kunde erhält eine akkurate physische Netzwerk-Topologie für die gesamte IT-Infrastruktur! Ebenfalls in Real-Time werden alle Änderungen im Netzwerk und den einzelnen Geräten aufgedeckt und aktualisiert. Die gewonnen Details ermöglichen IT-Administratoren, Verbesserungen im Netzwerkbetrieb und den einhergehenden Sicherheitsprofilen kontextbezogen und zügig umzusetzen.

Die Hauptvorteile von Insightix Visibility

· Patch Management – identifiziert Geräte im Netzwerk, die nicht den geforderten Patch-Status aufweisen und erleichtert damit insgesamt die Einhaltung der gewünschten Patch-Konformität.

· Intrusion Detection Prevention – Informationen aus Insightix Visibility sind die Basis für ein genaueres IDS-System bzw. IPS-System.

· Compliance / Audit – erleichtert erheblich die Einhaltung staatlicher Regularien und Revisionsanforderungen 
· Netzwerk Access-Kontrolle (NAC) – Insightix Visibility automatisiert die Identifikation und Lokalisierung aller Geräte im Netzwerk und somit die Grundlage dafür, ein fundiertes und alle Devices umfassendes NAC-System ausführen zu können.

../3
Für die mit dem „2008 Global Frost & Sullivan Award“ ausgezeichneten NAC-Lösungen bieten PSP und Insightix allen interessierten Anwendern und Channelpartnern ein „Proof of Concept“-Angebot. Ein sofort einsetzbares virtuelles Image von Insightix für Testzwecke sowie ein kostenfreies Demo-Download sind ebenfalls direkt beim Spezialdistributor PSP in Hahnstätten über Freecall 0800-777 46 24 erhältlich. 


Insightix-Lösungen werden in Deutschland, Österreich und der Schweiz vom Spezialdistributor PSP GmbH vertrieben beziehungsweise über das an PSP angeschlossene Händlernetz angeboten. 
Über PSP
Die PSP GmbH mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt a.M.) und München hat sich seit Ihrer Gründung im Jahr 1990 als Anbieter hochperformanter IT-Lösungen kontinuierlich hohes Ansehen erworben. Gestartet als Distributionspartner für IT-Komponenten, Storage- und Server-Systeme liegt der Geschäftsschwerpunkt heute auf der Vermarktung qualitativ hochwertiger Lösungsangebote und Produkte in den Spezialbereichen Netzwerkmonitoring und –management sowie IT-Security. Darüber hinaus ist PSP einer der führenden IBM OEM in Europa und vermarktet dabei die Eigenmarke „RED-I“ (manufactured by IBM). Das PSP-Händlernetz in Deutschland, Österreich und der Schweiz umfasst mehr als 1.500 Fachhändler, Systemhäuser, Integratoren und VARs, für die neben First- und Second Level-Support standardmäßig ergänzende Services, wie Consulting-, Konfigurations- und Integrationsdienste, Trainings sowie Teamworkshops angeboten werden. PSP distribuiert SolarWinds, SonicWALL, Checkpoint, Insightix, Netasq, Plixer International, NetBotz, Navayo, Pointsec, Aventail, Ecos, Kingston, 3DConnexion
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.psp.net. 
Über Insightix
Komplette Netzwerkerkennung und Netzwerkzugangskontrolle in Echtzeit durch eine einzigartige Kombination aktiver und passiver Erkennungsmethoden ist das Credo des Herstellers. Weltweit werden Insightix-Lösungen eingesetzt, um in Netzwerken alle angeschlossenen Devices zu erkennen, identifizieren, analysieren und zu kontrollieren. Die innovative Insightix Visibility-Lösung beinhaltet die von Frost & Sullivan ausgezeichnete Netzwerkzugangskontroll-Lösung Insightix NAC, die eine einzigartige Blockierungs- und Quarantäne-Technologie einsetzt.
Weitere Informationen finden Sie unter: http://www.insightix.com
Weitere Informationen: PSP GmbH, Susanne Pillokat-Tangen (Öffentlichkeitsarbeit), Bahnhofstraße 6, 65623 Hahnstätten, 
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