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TECHNOLOGIE FUR DEN MITTELSTAND





PRESSE-INFORMATION

Ressort Unternehmen / Produkte 

„Volks BladeCenter“ für die Standard-Steckdose  
PSP NET präsentiert IBM BladeCenter S für kleine & mittelständische Unternehmen

Hahnstätten (Frankfurt), München, 28.02.2008 – Mit dem neuen IBM BladeCenter S präsentiert PSP NET ein echtes „Volks BladeCenter“ für Büros, Filialen oder neue Standorte, die in kürzester Zeit betriebs- und funktionsbereit sein müssen. Das IBM BladeCenter S passt auf jeden Schreibtisch, an jede Standard 230V-Steckdose und integriert die gängigsten IT-Geschäftsanwendungen in einem System. Als Komplettlösung, die Server, Speicher, Vernetzung, E/A und Management in einem Gehäuse preis-/leistungseffizient vereinigt, ist das IBM BladeCenter S ideal für kleinere und mittlere Unternehmen geeignet. 
Mit sechs Servereinschüben und bis zu 12 SAS (3,6TB) oder 12 SATA (9TB) Festplatten wird die neue Klein- und Mittelstandslösung auch höchsten Speicheranforderungen gerecht. Das platzsparende 7U-Gehäuse mit integrierten Hot-Swap-fähigen Festplatten, Management-, Switch-, Stromversorgungs- und Lüftermodulen ist redundant und damit benutzerfreundlich ausgelegt.
Um den Server mit minimalem Zeitaufwand zum Laufen zu bringen, unterstützt ein Implementierungsassistent mit schrittweiser Installationsanleitung und automatischen Implementierungsfunktionen. Die gesamte Server- und Lösungsverwaltung wird zentral gesteuert. Ein Kapazitätsmanager überwacht kritische Serverressourcen und identifiziert Engpässe, wodurch schon ein einziger IT-Systemadministrator ausreicht, um Einschränkungen bei der Netzwerk- und Systemleistung vorzubeugen. 
VMWare-Umgebungen und Virtualisierungssoftware anderer Hersteller werden voll unterstützt, sowie die Virtualisierung nahezu aller Ressourcen erlaubt. Dank der ab dem nächsten Firmware-Upgrade integrierten „Shared-Storage-Funktionalität“, wird die Etablierung eines einzigen Speicherpools out-of-the-box für das gesamte Unternehmen ermöglicht. Das IBM BladeCenter S bietet damit eine flexiblere, besser ausgelastete und kostengünstigere IT-Infrastruktur mit einer gemeinsamen Verwaltungsplattform.  

„Grünes Wohlbehagen“ kommt bei den BladeCenter S-Lösungen dank Ihres extrem energiesparenden Designs auf. Zum einen, weil die Verwendung von weniger und energieeffizienteren Komponenten Einsparungen im Stromverbrauch und der Kühlung bewirkt, zum anderen, weil die unterstützten Niederspannungs-Prozessoren den Energieverbrauch reduzieren, ohne das dabei Leistungseinbußen zu verzeichnen sind. Das System kann die typischerweise in einem Mittelstandsunternehmen benötigte Serveranzahl und damit auch die Energiekosten um bis zu 85 Prozent reduzieren und bietet damit „Green IT“, die ideal geeignet ist für kleinere und mittlere Unternehmen sowie große Firmen mit verteilten Umgebungen.
Als IBM Business-Partner bietet die PSP NET GmbH die IBM BladeCenter-Lösungen optional mit speziellem Integrationsservice an, mit dem Kunden Vor-Konfigurations- und Consultingdienstleistungen durch das PSP NET Professional Services-Team in Anspruch nehmen können. Der Listenpreis für die Einstiegsvariante mit mit BladeCenter S-Chassis und HS21 Blade liegt bei Euro 5.380 (zzgl. MWSt.)
PSP NET treffen Sie auf der CeBIT´08 in Halle 6, Stand E50
Über PSP NET GmbH

Die PSP NET GmbH ist IBM Business Partner für die System x-, i- und p des amerikanischen Herstellers sowie seiner Storage-Komponenten. Mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt am Main) und München bietet PSP NET 1st und 2nd Level Support, Consulting, Konfiguration, Integration, Training und Teamworkshops. 


Weitere Informationen: PSP NET GmbH, Susanne Pillokat-Tangen, Bahnhofstraße 6, 65623 Hahnstätten, 

Tel.: 06430 - 2222, Fax: 06430-2220, E-Mail: pr@psp.net 
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