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PRESSE-INFORMATION

Ressort Unternehmensnachrichten / Hardware
PSP stärkt und erweitert erfolgreiche RED-I Systemserie
PSP Eigenmarke RED-I umfasst ab sofort auch UNIX- und Storagelösungen    
Hahnstätten (Frankfurt), München, 11.06.2008 – Die PSP-Eigenmarke „RED-I (manufactured by IBM)“ nimmt immer stärker Fahrt auf. Nach erfolgreicher Etablierung am Markt konnte RED-I in den letzten beiden Geschäftsquartalen seinen Wachstumskurs weiter forcieren und erzielte dabei eine fulminante Umsatzsteigerung von jeweils fünfzig Prozent im Vergleich zum Vorjahreszeitraum. Dieser Erfolgsgeschichte möchte man bei PSP ein weiteres Kapitel folgen lassen und so wird die bisher rein auf Intel fußende Systempalette ab sofort um UNIX-basierte Server und Workstations sowie Storagelösungen erweitert. Damit ist nun erstmals der komplette System- und Storagebereich der Hahnstättener,   einschließlich der High-End POWER 6-Systeme, unter dem Markendach „RED-I (manufactured by IBM)“ vereint. PSP setzt damit konsequent auf eine klare eigenständige Markenführung. Im Hintergrund steht weiterhin  IBM als Herstellerpartner.  
Die Erweiterung der RED-I Familie um den UNIX- und Storage-Bereich bedeutet, dass zukünftig alle von PSP angebotenen Systemsparten unter einer Markenführung erfolgen. Vorbei sind damit die Zeiten, in denen die System- und Storage-Profis in der Vermarktung zwischen Intel und UNIX unterschieden.
RED-I (manufactured by IBM) umfasst dabei ab sofort neben allen Komplettsystemen auch sämtliche Einzelbausteine, wie Memories, Festplatten, Grafik-Adapter und Feature-Codes, so dass der Kunde auch seine bestehenden Systeme um Bauteile der RED-I Familie ergänzen kann. IBM agiert im built-to-order-Prinzip weiterhin als Hersteller aller RED-I Produkte, PSP stellt sicher, dass die IBM Qualitätsstandard nicht nur beibehalten sondern um wichtige RED-I typische Service- und Garantiekomponenten aufgewertet werden. 

Maßgebliche Vorteile der PSP-Eigenmarke sind die umfangreichen Value-Add-Leistungen, die RED-I Kunden in Anspruch nehmen können.  Zu diesen Mehrwertdiensten gehören individuelle Vorkonfigurationsservices, Software-Deployment-Lösungen, komplettes Roll-Out-Management von Maschinen und Diensten, die pro-aktive Überwachung des laufenden Betriebs und Installation vor Ort. RED-I Kunden profitieren von der langjährigen Kernkompetenz des PSP-Teams bei der Integration neuer Systeme in bestehende, lebende IT-Landschaften.
„RED-I unterscheidet, dass hier der Hersteller neben führender Technik auch sein technisches Know How anbietet“, bringt Jörg Karpinski, stellvertretender PSP-Geschäftsführer, den Mehrwert der Marke auf den Punkt und ergänzt „bei Red-I zählen technisch exzellentes Denken und Handeln und nicht nur der logistische Ablauf“.
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Jedes RED-I System wird individuell und auf den Endkundenwunsch hin angepasst im Auftrag der PSP von IBM gefertigt. Alle Komponenten und Systeme unterliegen somit der IBM-Teilegarantie und können darüber hinaus (soweit gewünscht) im Rahmen des PSP RED-I  Service bis auf bundes- und europaweiten 24x7 High-Value Supportlevel aufgerüstet werden. Standardmäßig werden alle Systeme und Bauteile vor der Auslieferung einem 48stündigen Dauertest unterzogen.
Über PSP GmbH

Die PSP GmbH hat sich seit ihrer Gründung 1990 kontinuierlich hohes Ansehen als Anbieter hochperformanter IT-Lösungen erarbeitet. Mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt am Main) und ist PSP einer der führenden IBM OEM in Europa und vermarktet dabei die Eigenmarke „RED-I (manufactured by IBM). Darüber hinaus ist PSP Spezialdistributor in den Fokusbereichen Netzwerkmonitoring und –management sowie IT-Security. Das PSP-Serviceangebot für den Fachhandel umfasst 1st und 2nd Level Support, Consulting, Konfiguration, Integration, Training und Teamworkshops. http://www.psp.net. 
Weitere Informationen: PSP GmbH, Susanne Pillokat-Tangen (Öffentlichkeitsarbeit), Bahnhofstraße 6, 65623 Hahnstätten, 
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