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Pressemitteilung

Ressort Unternehmen / Trainingstermine
SonicWALL & PSP verschenken 12 Firewalls mit Training 
Neue Termine für kostenfreie StartUp Trainings 

Hahnstätten, 13. Januar 2009. Alle IT-Handelspartner, die gezielt in das Thema „IT-Security und SonicWALL“ einsteigen möchten sollten sich jetzt für das kostenfreie Technik StartUp-Training von SonicWALL und PSP anmelden. An drei Terminen im Januar, März und April finden die eintägigen Händlerschulungen in Frankfurt, Düsseldorf und München statt. PSP ist dabei deutschlandweit der einzige Anbieter, der den Technik-Einstieg in die SonicWALL-Welt unentgeltlich anbietet. Darüber hinaus erhalten die ersten zwei teilnehmenden Anmelder pro Lokation je eine kostenlose SonicWALL TZ-180 NFR Appliance; zwei weitere SonicWALL NFR-Firewalls verlost der Veranstalter jeweils vor Ort unter den restlichen Trainingsteilnehmern. Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Anmeldungen sind ab sofort unter www.psp.net/training möglich.


Praxisorientierte und effiziente Live-Demonstrationen und Konfigurationen bilden den Schwerpunkt dieses Technik-Trainings, in dessen Verlauf technisch orientierte Händler mit den wichtigsten Funktionen und Produkteigenschaften der SonicWALL-Produkte und –Lösungen vertraut gemacht werden. Die Lerninhalte vermitteln eine solide Wissensbasis und sollen die Händler in die Lage versetzen, das Erlernte unmittelbar bei Security Projekten umzusetzen. Grundlegende Netzwerk- und Security-Kenntnisse werden voraus gesetzt.


Die 1tägigen StartUp-Trainings sind für alle Handelspartner kostenfrei und beinhalten neben ausführlichen Trainingsunterlagen auch zahlreiche Praxisbeispiele.

Folgende Schulungstermine werden angeboten:

	SonicWALL Technik 
StartUp-Training

	27. Januar 09 in Frankfurt 

	19. März 09 in Düsseldorf

	01. April 09 München


Informationen mit Anmeldemöglichkeit ab sofort unter: http://www.psp.net/training 

Die StartUp-Trainingsinhalte:
· First Contact – Vorstellung und Einführung der SonicWALL-Produktfamilie (inkl. aller Neuheiten)
· Installation und Live Demo SonicWALL I – UMTS Betrieb/Failover 

· Installation und Live Demo SonicWALL II - VPN + Remote Access mit VASCO / Statesync 
· Tipps & Tricks aus der Praxis

Über PSP

Die PSP GmbH mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt a.M.) und München hat sich seit Ihrer Gründung im Jahr 1990 als Anbieter hochperformanter IT-Lösungen kontinuierlich hohes Ansehen erworben. Gestartet als Distributionspartner für IT-Komponenten, Storage- und Server-Systeme liegt der Geschäftsschwerpunkt heute auf der Vermarktung qualitativ hochwertiger Lösungsangebote und Produkte in den Spezialbereichen IT-Monitoring und –Management sowie IT-Security. Darüber hinaus ist PSP einer der führenden IBM OEM in Europa und vermarktet dabei die Eigenmarke „RED-I“ (manufactured by IBM). Das PSP-Händlernetz in Deutschland, Österreich und der Schweiz umfasst mehr als 1.500 Fachhändler, Systemhäuser, Integratoren und VARs, für die neben First- und Second Level-Support standardmäßig ergänzende Services, wie Consulting-, Konfigurations- und Integrationsdienste, Trainings sowie Teamworkshops angeboten werden. PSP distribuiert SolarWinds, SonicWALL, Checkpoint, Insightix, Jetro, Netasq, Plixer International, NetBotz, Navayo, Pointsec, Aventail, Ecos, Kingston, 3DConnexion und Vasco.
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.psp.net. 
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