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PRESSE-INFORMATION

Ressort Unternehmen / Sicherheit 

Für wen lohnt sich der Aufstieg in die SonicWALL E-Class?  
Mit dem Programm „E-Class Now!“ bietet PSP kostenfreie Upgrade-Beratung und neue 
E-Class-Trainings an

Hahnstätten (Frankfurt), München, 19.02.2008 – Die E-Class Network Security Appliance Serie (NSA) ist SonicWALLs neue Flaggschiff-Plattform für anspruchsvolle Sicherheitsanforderungen und umfangreiche IT-Infrastrukturen. Für welche Umgebungen, Kunden und Aufgabenstellungen aber lohnt sich der Wechsel auf die neue E-Class NSA-Serie wirklich? Wer profitiert von einem Umstieg technisch und wie kann ein angesagter Wechsel möglichst kosten- und leistungseffektiv bewerkstelligt werden? Um diese Fragen professionell beantworten zu können hat PSP in Zusammenarbeit mit Hersteller SonicWALL das Programm „E-Class Now!“ auf die Beine gestellt. Neben der Upgrade-Beratung profitieren Händler außerdem von den neuen kostenfreien E-Class StartUp-Trainings, die PSP im April in Hannover, München und Frankfurt anbietet. 
„In PSP haben wir seit vielen Jahren einen sehr kompetenten und zuverlässigen Partner beim Aufbau, Training und der Unterstützung des deutschen Händlernetzwerkes“, so Sven Janssen, Geschäftsführer von SonicWALL Deutschland. „Mit der neuen Upgrade-Beratung und den kostenfreien StartUp-Trainings zeigt PSP auch für die E-Class kontinuierliches Engagement und festes Commitment zu unseren Sicherheitslösungen“, lobt Janssen weiter. 

Als hochskalierbare, leistungsstarke und zuverlässige Multi Threat-Appliances konzipiert, bieten die neuen Geräte der NSA-Linie weit mehr als vergleichbare Lösungen ihrer Klasse. Die neuen Devices zeichnen sich durch zahlreiche umfassende Schutzfunktionen aus, die das Gros moderner Sicherheitsbedrohungen souverän abwehren. Daneben bietet die NSA-Serie außergewöhnliche Verarbeitungsgeschwindigkeit und größtmögliche, auf Redundanzen basierende, Zuverlässigkeit. Möglich wird dies durch die neue 16-Core-Architektur, bei der die Prozessorkerne parallel arbeiten und so ultraschnellen Schutz und größtmögliche Skalierbarkeit gewährleisten. Ein weiterer zentraler Vorteil liegt in der Tatsache begründet, dass es sich bei der E-Class erstmals um eine echte „Application-Firewall“ handelt. Dem Administrator wird durch diese Funktion eine gezielte Verhaltensanalyse, statt nur des bloßen An- und Abschaltens der Applikation, ermöglicht. Eine detaillierte Kontrolle und Überwachung des Netzwerkverkehrs ist die Folge. Verschiedene Hochverfügbarkeitsfunktionen auf der Hardware-Ebene, redundante Netzteile und Lüfter, sowie nahtloses Stateful Failover mit Session-Übernahmen sorgen für reduzierte Ausfallzeiten und dadurch zuverlässigen Betrieb.  
„Die Produktfeatures der E-Class-Reihe katapultieren SonicWALL definitiv in ein neues Security-Zeitalter,“ fasst Jörg Karpinski als stellvertretender PSP-Geschäftführer zusammen, „in welchen Bereichen die Devices objektiv betrachtet schon heute unabdingbar sind und wer zügig den Wechsel vollziehen sollte, können interessierte Händler ab sofort mit unserem Security Services-Team umfassend kostenfrei besprechen. Beratung und Service sind unsere Kernkompetenzen und genau das wollen wir unseren Partnern bieten.“  

Die aktuellen Promotions betreffen die Appliances der Serie PRO 4060, 4100 und 5060, für die ein TradeUp auf die neuen NSA 5500, 6500 oder 7500 mit einem Rabatt von bis zu Euro 2.000,- auf den Listenpreis belohnt wird. 
Folgende SonicWALL Händler StartUp-Trainings bietet PSP kostenfrei an

· am 01. April 2008 in Hannover  
· am 02. April 2008 in Frankfurt
· am 03. April 2008 in München

Anmeldungen sind ab sofort über folgenden Link möglich www.psp.net/training
PSP treffen Sie auf der CeBIT´08 in Halle 6, Stand E50
Über PSP GmbH

Die PSP GmbH hat sich seit ihrer Gründung 1990 kontinuierlich hohes Ansehen als Anbieter hochperformanter IT-Lösungen erarbeitet. Mit Niederlassungen in Hahnstätten (Nähe Frankfurt am Main) und München gehört PSP zu den TOP 5 „High Value Distributionspartnern“ in den deutschsprachigen Ländern und ist als solcher für mehr als 1.500 Fachhändler der „TOP Distributionspartner“ für Netzwerk-Management und Security. Darüber hinaus ist PSP einer der führenden IBM OEM in Europa. Das PSP Serviceangebot für den Fachhandel umfasst 1st und 2nd Level Support, Consulting, Konfiguration, Integration, Training und Teamworkshops. 
Weitere Informationen finden Sie unter http://www.psp.net. 
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